           Вариант 1.

 1. Сравните   4
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                    4) другой ответ
 2.   Упростите выражение:  (х-2)
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 + 4х.

  1) х
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 3.  Упростите выражение:  
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5. Решите неравенство:  3х – 4 
[image: image23.wmf]³
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6. Соотнесите квадратные уравнения и его корни 

    1) х
[image: image24.wmf]2

+5х-6=0                               2) х[image: image25.wmf]2
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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[image: image31.wmf]
8.Найдите отрицательный корень уравнения     144-х
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9.Упростите выражение   
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10. Один из углов параллелограмма на  30
[image: image36.wmf]o

  меньше другого. Найдите больший угол параллелограмма ( в градусах).
11.Найдите площадь трапеции изображённой на рисунке.

                                                           Вариант 2.

1. Сравните   3
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 и  
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                 4) другой ответ

 2.   Упростите выражение:   6х +  ( х-3 )
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 3.  Упростите выражение: 
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[image: image54.wmf] 4.Выполните сложение дробей  
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5. Решите неравенство:   5х+8 
[image: image59.wmf]£

 4х-12.
6. Соотнесите квадратные уравнения и его корни 

    1) х(х-7) = 0                    2) х[image: image60.wmf]2

 +12х -13 = 0                       3) х[image: image61.wmf]2

-10х + 25 = 0
   А) х
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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8.Найдите отрицательный корень уравнения   169 - х[image: image67.wmf]2

 = 0.
9.Упростите выражение  
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[image: image69.wmf]¹
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10. Один из углов параллелограмма на 50
[image: image70.wmf]o

 больше другого. Найдите меньший угол параллелограмма ( в градусах).
11. Найдите площадь трапеции изображённой на рисунке.

                                                           Вариант 3

1. Сравните    2 
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2.   Упростите выражение:   ( 3х – 2 )
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 - 12х +9            3)    12х + 9                       4)  -6х + 9
 3.  Упростите выражение: 
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[image: image87.wmf] 4.Найдите произведение дробей      
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5. Решите неравенство:   -3( х – 3 ) 
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  2( х + 5 ).
6. Соотнесите квадратные уравнения и его корни 
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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[image: image102.wmf]
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8.Найдите отрицательный корень уравнения  5 х[image: image104.wmf]2

+ 7( х – 2 ) = 4х[image: image105.wmf]2

-14.     

9.Упростите выражение  (х-1)(х+1)+3- х[image: image106.wmf]2

 и найдите его значение при х=-1,2.
10.Один из углов параллелограмма больше другого на 16
[image: image107.wmf]o

. Найдите наибольший угол параллелограмма ( в градусах).
 11.Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
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                                                           Вариант 4.
1. Сравните   
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2.   Упростите выражение:   (2х – 3 )
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 3.  Упростите выражение:    
[image: image121.wmf]3

27

12

+


   1 )    4
[image: image122.wmf]3

                    2)  13                            3) 
[image: image123.wmf]13

39

                          4)5

[image: image124.wmf] 4. Найдите произведение дробей 
[image: image125.wmf]ху

ху

у

х

ху

х

ху

х

2

2

2

2

-

×

-

+

, если ху(х-у)
[image: image126.wmf]¹

0
    1) 
[image: image127.wmf]у

х

у

х

-

+


 2)
[image: image128.wmf]х

у

х

+


                           3)  х+у                  4) х-у
5. Решите неравенство:   3( х + 3 ) 
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  -2 ( х - 5)  

6. Соотнесите каждое уравнение с его большим  корнем.
    1) 2 х[image: image130.wmf]2

 - 32 = 0                              2)  2х[image: image131.wmf]2
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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8.Найдите отрицательный корень уравнения      1,3х + 3,9 х[image: image135.wmf]2

 = 0  

9.Упростите выражение  
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10. В равнобедренной трапеции один из углов на 36
[image: image138.wmf]o

больше другого. Найдите меньший угол этой трапеции. Ответ укажите в градусах.
11.Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.

                                                           Вариант 5.
1. Вынесите множитель из-под знака корня: 
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 2.   Упростите выражение:   ( 2 – а )
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 3.  Упростите выражение: 
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5. Решите неравенство:   5х – 2 
[image: image158.wmf]³

  13.   

6. Соотнесите квадратные уравнения и  их  корни .
    1)   х[image: image159.wmf]2

 = 4                            2) х[image: image160.wmf]2
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+ 3х – 14 = 0
   А) х
[image: image162.wmf]1

=1, х 
[image: image163.wmf]2

=6
Б) х
[image: image164.wmf]1

= -2, х 
[image: image165.wmf]2

= 2  
В) х
[image: image166.wmf]1

= -3,5,  х 
[image: image167.wmf]2

= 2  
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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[image: image169.wmf]
8. Найдите меньший корень уравнения     2х[image: image170.wmf]2

- х = 0. 
9.Упростите выражение  
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[image: image172.wmf]¹
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10. В равнобедренном треугольнике угол при вершине на 30
[image: image173.wmf]o

 меньше угла при основании треугольника. Найдите угол при вершине ( в градусах).
11. Найдите площадь параллелограмма , изображённого на рисунке.
                                                           Вариант 6.
1. Внесите множитель под знак корня: 2
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 2.   Упростите выражение:   ( b + 3 )
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 3.  Упростите выражение:  
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 EMBED Equation.3  [image: image190.wmf]m

m

m

-

+

-

3

12

3

4

, если m
[image: image191.wmf]3

¹


    1) 4                   2)    
[image: image192.wmf]3

4

-

m


            3)    
[image: image193.wmf]m

m

-

+

3

12

4

                                    4) -
[image: image194.wmf]3

4

-

m


5. Решите неравенство:  3 + 7х 
[image: image195.wmf]³
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6. Соотнесите квадратные уравнения и его корни 

    1) х[image: image196.wmf]2
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- 5х + 4 = 0                                  3) 2х[image: image198.wmf]2
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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8.Найдите  неотрицательный корень уравнения   1,3х + 3,9 х[image: image208.wmf]2

 = 0     

9.Упростите выражение  
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[image: image210.wmf]¹
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10. В равнобедренном треугольнике угол при основании на 60
[image: image211.wmf]o

 меньше угла при вершине треугольника. Найдите угол при основании ( в градусах).
11. Найдите площадь ромба, изображённого на рисунке.

                                                          Вариант 7.
1. Сравните   числа   2
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               4) другой ответ

 2.   Упростите выражение:  
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  1)  6              2)    12                        3)   3                        4) 24 

 3.  Упростите выражение: 20а + ( 5а – 1 )
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5. Решите неравенство: 
[image: image235.wmf].
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6. Соотнесите квадратные уравнения  с  его  большим корнем.
    1)  2 х[image: image236.wmf]2

 - 32 = 0                      2) 2х[image: image237.wmf]2

+ 8х = 0                 3)  6х[image: image238.wmf]2

 - 7х + 1 = 0
   А) х = 4
Б) х = 1
В) х=0
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7. Укажите количество целых решений системы неравенств:
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[image: image240.wmf]
8.Найдите  положительный корень уравнения  3 х[image: image241.wmf]2

- 2(х+5)=2 х[image: image242.wmf]2
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9.Упростите выражение     
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10. Один из углов параллелограмма в 3,5 раза больше другого. Найдите наибольший угол параллелограмма ( в градусах).
11. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

                                                           Вариант 8.
1. Сравните   2
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 2.   Упростите выражение:   12m + ( 3m – 1 )
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 + 12m +1              3)  ( 3m + 1 )
[image: image257.wmf]2

                         4)  9m
[image: image258.wmf]2

 + 24m +1              
 3.  Упростите выражение:    
[image: image259.wmf]24

2
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×


   1 ) 20                        2)     40                         3)      10                     4)    36

[image: image260.wmf] 4.Выполните вычитание  дробей   
[image: image261.wmf]2

2

2

2

с

а

а

с

а

с

-

-

-

, если с-а 
[image: image262.wmf]¹

0
    1) с – а                 2)   с + а        
  3)  
[image: image263.wmf]с

а

-

1

               4)     -
[image: image264.wmf]а

с

+

1


5. Решите неравенство:   
[image: image265.wmf].
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6. Соотнесите  уравнение  и  сумму его корней.
    1) 3 х[image: image266.wmf]2

 - 27 = 0                              2) 3 х[image: image267.wmf]2

 + 12х = 0                                    3) 7 х[image: image268.wmf]2

 + 9х + 2 = 0
   А) х
[image: image269.wmf]1

 + х
[image: image270.wmf]2

= 0
Б) х
[image: image271.wmf]1

 + х
[image: image272.wmf]2

= -
[image: image273.wmf]7

9


В) х
[image: image274.wmf]1

 + х
[image: image275.wmf]2

= -4.

                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Укажите количество целых решений системы неравенств:

          
[image: image276.wmf]
[image: image277.wmf]î
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8.Найдите неположительный  корень уравнения      21х - 7 х[image: image278.wmf]2

 = 0.   

9. Упростите выражение   (4а
[image: image279.wmf]5

с
[image: image280.wmf]7

-

): 
[image: image281.wmf]5

2

5

3

-

с

а

, если а 
[image: image282.wmf]¹

0.
10. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 150
[image: image283.wmf]o

. Найдите больший угол трапеции.
11. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

                                                        Вариант 9.
1.  Расположите числа  в порядке  возрастания    m = 
[image: image284.wmf]15

, n = 
[image: image285.wmf]3

, p = 4,1
1) m,n,p                2)    n,m,p                   3)    m,p,n                4) p,m,n
 2.   Упростите выражение:   ( 3c – 2 )
[image: image286.wmf]2

 + 24c.
  1)    ( 3c + 2 )
[image: image287.wmf]2

              2)  3c
[image: image288.wmf]2

 + 2                          3)   3c
[image: image289.wmf]2

 - 4                       4)  9c
[image: image290.wmf]2

- 4
 3.  Упростите выражение:           
[image: image291.wmf]15
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×


   1 )   5
[image: image292.wmf]3

                         2)   10                           3)  5
[image: image293.wmf]15

×

                         4)   2

[image: image294.wmf] 4.Выполните вычитание дробей:   
[image: image295.wmf].
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    1) 
[image: image296.wmf]а
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                          2) 
[image: image297.wmf]а
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                        3)   -
[image: image298.wmf]а
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                4) 
[image: image299.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image300.wmf]2

25

4

4

а

а

-

.
5. Решите неравенство:  2( х – 4 ) – 3х 
[image: image301.wmf]á

 4х + 2,   

6. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни 

    1)  х[image: image302.wmf]2

 - 8х + 12 = 0                    2)  2х[image: image303.wmf]2

 + 3х – 5 = 0         3) х[image: image304.wmf]2

+ 5х – 14 = 0                                     
   А) х
[image: image305.wmf]1

=1, х
[image: image306.wmf]2

= -2,5
Б) х
[image: image307.wmf]1

=2, х
[image: image308.wmf]2

= 6
В) х
[image: image309.wmf]1

=-7, х
[image: image310.wmf]2

= 2
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Решите систему неравенств: 
          
[image: image311.wmf]
[image: image312.wmf]î
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8.Найдите отрицательный корень уравнения    13х  + 29 х[image: image313.wmf]2

 = 0.      

9.Упростите выражение  ( 5с
[image: image314.wmf])

1

2

3
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-

а

 : 
[image: image315.wmf]25

3

2

-

а

с

, ас
[image: image316.wmf]¹

0.
10. В ромбе сторона равна 6, а один из углов равен 30
[image: image317.wmf]o

. Найдите площадь ромба.
11. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 148
[image: image318.wmf]o

. Найдите меньший угол трапеции.

                                                         Вариант 10.
1.  Расположите в порядке убывания  числа   а = 
[image: image319.wmf]13

, в =  
[image: image320.wmf]7

, с = 3,2.
1)   а,в,с              2) в,с,а                      3) а,с,в                   4) с,в,а
 2.   Упростите выражение:   ( 2х + 5 )
[image: image321.wmf]2

 - 4х.
  1)   4х[image: image322.wmf]2

 - 25             2)  2х[image: image323.wmf]2

+ 25                      3)    ( 2х - 5 )
[image: image324.wmf]2

                        4)  4 х[image: image325.wmf]2

 + 25 

 3.  Упростите выражение:  
[image: image326.wmf]3
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   1) 1                         2)    2
[image: image327.wmf]2

                          3)  5
[image: image328.wmf]3

                        4)   2

[image: image329.wmf] 4.Выполните  вычитание дробей:  
[image: image330.wmf]4
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 - 
[image: image331.wmf]2
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.
    1) 
[image: image332.wmf]4
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             2)  
[image: image333.wmf]4
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           3)   
[image: image334.wmf]4
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 [image: image335.wmf] 4) 
[image: image336.wmf]2
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5. Решите неравенство:   3х – 1 
[image: image337.wmf]³

 5( х – 2 ) + 11.     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни.
    1)  х[image: image338.wmf]2

 - 7х + 12 = 0                               2) 6х[image: image339.wmf]2

 - 7х + 1 = 0        3) х[image: image340.wmf]2

+ х  - 20 = 0
   А) х
[image: image341.wmf]1

= -5, х
[image: image342.wmf]2

= 4
Б) х
[image: image343.wmf]1

= 1, х
[image: image344.wmf]2

= 
[image: image345.wmf]6

1


В) х
[image: image346.wmf]1

= 4, х
[image: image347.wmf]2

= 3
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Решите систему неравенств:
        
[image: image348.wmf]î
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[image: image349.wmf]
8.Найдите отрицательный корень уравнения         5х + 8х[image: image350.wmf]2

 = 0.
9.Упростите выражение  
[image: image351.wmf](

)

1

10

15

2

3

7

3

-

-

-

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

в

а

с

а

.[image: image352.wmf]
10. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 148
[image: image353.wmf]o

. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
11. Сумма двух углов параллелограмма равна 78
[image: image354.wmf]o

. Найдите величину острого угла параллелограмма.


[image: image355.wmf]
                                                           Вариант  11.
1. Укажите наибольшее число из перечисленных чисел:  2
[image: image356.wmf]7

,  
[image: image357.wmf]13

 ,  4,5.
1)    2
[image: image358.wmf]7

                 2)     
[image: image359.wmf]13

                  3)    4,5                4) другой ответ

 2.   Упростите выражение:   ( 5а – 1 )
[image: image360.wmf]2

 + 20а.
  1)    ( 5а  + 1 )
[image: image361.wmf]2

              2)    25а
[image: image362.wmf]2

 + 1                        3)   5а
[image: image363.wmf]2

 + 1                          4)  5а
[image: image364.wmf]2

 +21а  
 3.  Упростите выражение:      
[image: image365.wmf]7

2

2

3

28

×

×


   1)      6                    2)   
[image: image366.wmf]7

                           3)   2
[image: image367.wmf]2

                     4)   3
[image: image368.wmf]2

                     

[image: image369.wmf] 4.Выполните  вычитание  дробей      
[image: image370.wmf]3
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,  а+3 
[image: image371.wmf]¹

0.
    1)  
[image: image372.wmf]3
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 2)  
[image: image373.wmf]3
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              3)    
[image: image374.wmf]3

3
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а

                                    4)  1
5. Решите неравенство:   3х – 2 
[image: image375.wmf]á

 2( 5х – 1 ) + 7.     

6. Соотнесите  каждое  уравнение  с его корнем. 

    1)   2 х[image: image376.wmf]2

 + 3х – 5 = 0                           2) х[image: image377.wmf]2

 + 7х = 0                                    3) х[image: image378.wmf]2

= 25
   А) х = 0
Б) х = 1
В) х= 5
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Решите систему неравенств:
          
[image: image379.wmf]
[image: image380.wmf]ï
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8.Найдите меньший  корень уравнения  2х[image: image381.wmf]2

- х = 0.
9. Выполните деление:  ( 9,6 
[image: image382.wmf]2

10

×

 ) : (1,2 
[image: image383.wmf]1

10

-

×

).
10. Найдите площадь ромба, если его сторона равна одной из диагоналей и равна 8
[image: image384.wmf]3

.
11. Найдите площадь ромба, изображённого на рисунке.
                                                           Вариант 12.
1. Укажите наибольшее число из перечисленных чисел:  3
[image: image385.wmf]2

,   
[image: image386.wmf]15

,  4,2. 

1)  3
[image: image387.wmf]2

               2)    
[image: image388.wmf]15

                   3)  4,2                  4) другой ответ

 2.   Упростите выражение:   ( 7а + 1 )
[image: image389.wmf]2

 - 28а.
  1)  7а
[image: image390.wmf]2

 + 1              2)      ( 7а - 1 )
[image: image391.wmf]2

              3)  49а
[image: image392.wmf]2

 + 1 – 28а                        4)  7а – 29а
 3.  Упростите выражение:         
[image: image393.wmf]14
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×


   1)   
[image: image394.wmf]7

                          2)     7
[image: image395.wmf]7

                         3)  7                         4)     
[image: image396.wmf]2

7



[image: image397.wmf] 4.Выполните  действие    
[image: image398.wmf]2

1

4

2

2

-

-

-

а

а
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 , если а – 2 [image: image399.wmf]¹

0.
    1)  
[image: image400.wmf]2

1
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а

    
 2)  
[image: image401.wmf]2
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                3)   
[image: image402.wmf]2
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а

                    4) 
[image: image403.wmf]2

1
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5. Решите неравенство:   5х 
[image: image404.wmf]á


[image: image405.wmf]4 + 10х.     

6. Соотнесите квадратные уравнения с  его меньшим  корнем. 

    1)   5 х[image: image406.wmf]2

 - 7х + 2 = 0                          2) х[image: image407.wmf]2

 = 16                       3)  х + 3х[image: image408.wmf]2

= 0.
   А) х = 0,4                       Б) х = -
[image: image409.wmf]3

1

                         В) х = -4
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Решите систему неравенств:

       
[image: image410.wmf]ï
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[image: image411.wmf]
8.Найдите  меньший корень уравнения 3х
[image: image412.wmf]2

 + 6х = 0.
9.Упростите выражение  ( а + 4 )( а – 4 ) – ( а + 4 )
[image: image413.wmf]2

 и найдите его значение при а = -1
[image: image414.wmf]6

1

.
10. Найдите площадь параллелограмма , изображённого на рисунке.
11. Сумма углов трапеции АВСД в три раза больше угла С. Найдите угол Д.

                                                          Вариант 13.

[image: image415.wmf]1. Вынесите множитель из-под знака радикала и упростите выражение  

            
[image: image416.wmf]2
[image: image417.wmf]3
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1)  12
[image: image418.wmf]3

               2)      10 
[image: image419.wmf]3

                  3)  -
[image: image420.wmf]3

                   4) 2
[image: image421.wmf]3

  
2.  Упростите выражение:   2( х – 3 )
[image: image422.wmf]2

 + 12х.
   1 )  2х[image: image423.wmf]2

- 24х + 9                        2)  2х[image: image424.wmf]2

 + 9              3)   2х[image: image425.wmf]2

 + 18             4) 2х[image: image426.wmf]2

+ 24х + 9
3.    Упростите выражение:    
[image: image427.wmf]5
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×


  1) 12
[image: image428.wmf]5

                2)   24
[image: image429.wmf]5

                         3)   24                        4) 2
[image: image430.wmf]5



[image: image431.wmf] 4.Выполните  вычитание дробей:  
[image: image432.wmf]с
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    1) 
[image: image433.wmf](
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[image: image434.wmf](
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           3)    
[image: image435.wmf](
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              4) 
[image: image436.wmf](
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5. Решите неравенство:  5 – 2х 
[image: image437.wmf]ñ

 3 - х.     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их корни .
    1)    х[image: image438.wmf]2

 - 3х – 4 = 0                           2) 3х[image: image439.wmf]2

 + 2х – 5 = 0             3) х[image: image440.wmf]2

 + 8х + 12 = 0
   А) х
[image: image441.wmf]1

=-1, х
[image: image442.wmf]2

= 4
Б) ) х
[image: image443.wmf]1

= - 6, х
[image: image444.wmf]2

= -2
В) ) х
[image: image445.wmf]1

= 1 , х
[image: image446.wmf]2

= - 
[image: image447.wmf]3
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                Ответ:
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	Б
	В

	
	
	


7.  Решите систему неравенств:

         
[image: image448.wmf]ï
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[image: image449.wmf]
8.Найдите  положительный корень уравнения 17х - 24х[image: image450.wmf]2

= 0,
9. Выполните деление: 2,706
[image: image451.wmf]5

10

-

×

 : ( 1,23 
[image: image452.wmf]3

10

×

 ).
10. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.
11. Угол при основании  равнобедренного треугольника в 4 раза больше угла при его вершине.

 Найдите угол при вершине. Ответ дайте в градусах.

                                                           Вариант 14.
1.  Вынесите множитель из-под знака радикала и упростите выражение  2
[image: image453.wmf]2
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1)  18
[image: image454.wmf]2

               2)  9
[image: image455.wmf]20

                    3)   13
[image: image456.wmf]2

               4)  2
[image: image457.wmf]2


 2.   Упростите выражение:   3( х + 1 )
[image: image458.wmf]2

 - 6х.
  1)   3 х[image: image459.wmf]2

 - 12х              2)  3х[image: image460.wmf]2

 - 12х - 3                         3)  3х[image: image461.wmf]2

 - 12х  + 3          4)  3х[image: image462.wmf]2

 + 3
 3.  Упростите выражение:      
[image: image463.wmf]11
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   1) 30
[image: image464.wmf]11

                          2) 24
[image: image465.wmf]11

                      3)  720                         4)  720
[image: image466.wmf]11

  

[image: image467.wmf] 4.Выполните вычитание  дробей : 
[image: image468.wmf]р
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          3) 
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[image: image472.wmf](
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5. Решите неравенство:  14 – 3х 
[image: image473.wmf]х

-

á

1

 .     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни. 

    1)    х[image: image474.wmf]2

- 4х – 5 = 0                           2) 7х[image: image475.wmf]2

 + х – 8 = 0                   3) х[image: image476.wmf]2

 - 12х + 32 = 0
   А) х
[image: image477.wmf]1

=4, х
[image: image478.wmf]2

= 8
Б) х
[image: image479.wmf]1

=-1, х
[image: image480.wmf]2

= 5
В) х
[image: image481.wmf]1

= 1, х
[image: image482.wmf]2

= -
[image: image483.wmf]7
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                Ответ:
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7.  Решите систему неравенств: 
[image: image484.wmf]ï
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[image: image485.wmf]
8.Найдите отрицательный корень уравнения 25 х[image: image486.wmf]2

 + 17х = 0.
9. Выполните умножение: ( 7,5 
[image: image487.wmf]3
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[image: image488.wmf](
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10. Угол при основании  равнобедренного треугольника в 4 раза больше угла при его вершине.

 Найдите угол при вершине. Ответ дайте в градусах.

11. Найдите площадь трапеции, изображённого на рисунке.

                                                           Вариант 15.
1. Расположите в порядке возрастания числа а = 2
[image: image489.wmf]5

, в = 3
[image: image490.wmf]2

, с = 
[image: image491.wmf]21

.
1) а,в,с                2)  в,а,с                     3)     с,а,в               4) в,с,а

 2.   Упростите выражение:   ( 4а + 3 )
[image: image492.wmf]2

- ( 3 – 4а)( 3 + 4а).
  1)    32а
[image: image493.wmf]2

 + 24а            2)   -12а
[image: image494.wmf]2

                        3)  24а                         4)  -4а
[image: image495.wmf]2

 + 24а
 3.  Упростите выражение:  
[image: image496.wmf]12
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   1 ) 
[image: image497.wmf]10
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                         2)  9
[image: image498.wmf]5

                            3)    
[image: image499.wmf]5
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                       4)  
[image: image500.wmf]15



[image: image501.wmf] 4.Выполните деление алгебраических дробей   
[image: image502.wmf]1
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[image: image503.wmf]2
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[image: image505.wmf](
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          3)   
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[image: image507.wmf](
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5. Решите неравенство: 3( х + 1 ) 
[image: image508.wmf]ñ

 2( 3 – х ) + 4х.     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их корни 

    1)   х[image: image509.wmf]2

+ 7х + 12 = 0                            2) 2х[image: image510.wmf]2

- х – 1 = 0             3) 4х[image: image511.wmf]2

- 12х + 9 = 0
   А) х
[image: image512.wmf]1

= 1, х
[image: image513.wmf]2

= -0,5
Б)  х
[image: image514.wmf]1

= -3, х
[image: image515.wmf]2

= -4 
В) х
[image: image516.wmf]1

=х
[image: image517.wmf]2

= 1,5
                Ответ:
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7. Решите систему неравенств: 

[image: image518.wmf]î
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[image: image519.wmf]
8.Найдите  неположительный корень уравнения 35х - 49х[image: image520.wmf]2

 = 0.
9. Выразите в граммах 2,8 
[image: image521.wmf]3

10

×

 т.
10. У параллелограмма АВСД угол А в 4 раза больше угла В. Найдите градусную меру угла С.
11. Найдите площадь ромба, изображённого на рисунке.

                                                           Вариант 16.
1. Расположите в порядке убывания числа:  а = 4
[image: image522.wmf]3

,  в = 7, с = 5
[image: image523.wmf]2

.
1)  а,в,с               2)  с,в,а                     3)   в,а,с                 4) в,с,а
 2.   Упростите выражение:   2( х + 3 )( х – 3 ) – 3( х – 5 )
[image: image524.wmf]2

.
  1)  х[image: image525.wmf]2

 - 111               2)  - х[image: image526.wmf]2

 - 30х + 75           3) - х[image: image527.wmf]2

 + 30х - 93             4)  2 х[image: image528.wmf]2

 - 6х + 21
 3.  Упростите выражение:   
[image: image529.wmf]70
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   1 )  
[image: image530.wmf]2
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                         2)     
[image: image531.wmf]2
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                         3)   
[image: image532.wmf]2
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                        4) 5
[image: image533.wmf]2



[image: image534.wmf] 4.Выполните  вычитание дробей  
[image: image535.wmf]2
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[image: image536.wmf]¹

0.
    1)  
[image: image537.wmf](
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[image: image538.wmf]ху
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[image: image539.wmf]ху
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[image: image540.wmf]2

2

4

у

х

х

у

-

-


5. Решите неравенство:  1,2
[image: image541.wmf](

)
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х

 - 0,2( 3 + х) 
[image: image542.wmf]ñ

 8 .     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни.
    1)  3х[image: image543.wmf]2

 - 5х + 2 = 0               2)  25х[image: image544.wmf]2

 - 26х + 1 = 0                        3) х[image: image545.wmf]2

 - х + 12 = 0
   А) х
[image: image546.wmf]1

=1, х
[image: image547.wmf]2

= 0,04             Б) нет действит.  корней          В) х
[image: image548.wmf]1

=1, х
[image: image549.wmf]2

= 
[image: image550.wmf]3
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                Ответ:
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7. Решите систему неравенств: 
            
[image: image551.wmf]î
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[image: image552.wmf]
8.Найдите положительный  корень уравнения  х[image: image553.wmf]2

- 12
[image: image554.wmf]25

24

 = 0.
9. Выразите в сантиметрах 1,9 
[image: image555.wmf]4
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×

 км.
10. Угол С трапеции АВСД на 30
[image: image556.wmf]o

 меньше угла Д. Найдите угол Д..
11. Найдите площадь прямоугольного треугольника, изображённого на рисунке.

                                                    Вариант 17.
1. Расположите числа в порядке возрастания:   0,7;  
[image: image557.wmf]5

,

0

;  
[image: image558.wmf]3
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.
1)  
[image: image559.wmf]5

,
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; 0,7;  
[image: image560.wmf]3
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       2)  0,7;  
[image: image561.wmf]3
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 ;   
[image: image562.wmf]5
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      3)  
[image: image563.wmf]5
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;
[image: image564.wmf]3

3

; 0,7          4) 
[image: image565.wmf]3

3

; 0,7; 
[image: image566.wmf]5

,
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 2.   Упростите выражение:   ( а – 3 )
[image: image567.wmf]2

 - ( 2 – а )
[image: image568.wmf]2

.
  1)  2а - 5               2)  5 – 2а                         3)   5 + 2а                        4)  -5 – 2а
 3.  Найдите значение выражения:  ( 3
[image: image569.wmf])

2

5

,

7

- 
[image: image570.wmf]8
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   1 )  67.4                         2)  66,8                            3)   28,4                        4)   80,6

[image: image571.wmf] 4.Выполните  умножение  
[image: image572.wmf]2

2

3

18

25

5

6

х

х

х

х

-

×

-

, если х( х- 5 ) 
[image: image573.wmf]¹
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[image: image574.wmf]3
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[image: image575.wmf]3
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                3) -
[image: image576.wmf]3
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[image: image577.wmf]х
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5. Решите неравенство:   3( х – 2 ) – 5( х + 3 ) 
[image: image578.wmf]ñ

 х.     

6. Соотнесите квадратные уравнения и  их  корни 

    1) х[image: image579.wmf]2

- 4х  = 0         2) х[image: image580.wmf]2

 = 16                  3)  х[image: image581.wmf]2

 + 4х = 0           4)      х[image: image582.wmf]2

 = -16                                                       
   А)  корней нет               Б)  0 и -4                 В)  0 и 4   
Г) 4 и -4
                Ответ:
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7. Решите систему неравенств: 
                       
[image: image583.wmf]î
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[image: image584.wmf]
8.Найдите  положительный корень уравнения    4х
[image: image585.wmf]2

 -11 = х
[image: image586.wmf]2

 - 11 + 9х.
9. Выразите в тоннах 8,6
[image: image587.wmf]1
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 кг.

10. Угол А ромба АВСД на 24
[image: image588.wmf]o

 больше угла В. Найдите угол С этого ромба.
11. В равнобедренном треугольнике АВС угол В в 2 раза меньше угла А. Найдите угол С.

                                                           Вариант 18.
1. Расположите числа в порядке возрастания:   0,7;  
[image: image589.wmf]5

,

0

;  
[image: image590.wmf]3
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.

1)  
[image: image591.wmf]5

,
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; 0,7;  
[image: image592.wmf]3

3

       2)  0,7;  
[image: image593.wmf]3
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 ;   
[image: image594.wmf]5
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      3)  
[image: image595.wmf]5
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;
[image: image596.wmf]3
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; 0,7          4) 
[image: image597.wmf]3

3

; 0,7; 
[image: image598.wmf]5
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 2.   Упростите выражение:   ( х – 5 )
[image: image599.wmf]2

 + ( х – 5 )( х + 5 )
  1)  2х[image: image600.wmf]2

 + 10х             2)   х[image: image601.wmf]2

 - 5х                         3)   2х[image: image602.wmf]2

 - 10х                       4) х[image: image603.wmf]2

- 3х - 10 

 3.  Найдите значение выражения    
[image: image604.wmf](
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   1 ) 12,8                         2)     15,2                         3)     14,6                      4)  13,6

[image: image605.wmf] 4.Выполните деление  
[image: image606.wmf]3
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[image: image607.wmf]¹
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  3)    х                                   4)  
[image: image610.wmf]х
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5. Решите неравенство:  5х – 3 
[image: image611.wmf]á

 4х – ( 2х + 1 ) .     

6. Соотнесите квадратные уравнения и его корни 

    1) 4х[image: image612.wmf]2

 + 3х – 4 = 0
[image: image613.wmf]    2) х[image: image614.wmf]2

+ 4х + 7 = 0         3) 4х[image: image615.wmf]2

 + 4х + 7 = 0     4) 5х[image: image616.wmf]2

 - х – 1 = 0
   А) х= - 
[image: image617.wmf]2

1

                Б) х
[image: image618.wmf]2

,

1

 = 
[image: image619.wmf]10
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[image: image620.wmf] В) нет корней
Г) х
[image: image621.wmf]2
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 = 
[image: image622.wmf]8
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7. Решите систему неравенств: 
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[image: image624.wmf]
8.Найдите  произведение корней  уравнения   4х
[image: image625.wmf]2

 - 25 = 0.
9.Выразите в метрах 5,2 
[image: image626.wmf]2

10

-

×

см.
10. . В равнобедренном треугольнике АВС угол В в 2 раза меньше угла А. Найдите угол С.

11. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.

                                                           Вариант 19.
1. Вынесите множитель из-под знака корня:  
[image: image627.wmf]3
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-
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1)  3а
[image: image628.wmf]а

3
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               2)  -3а
[image: image629.wmf]а

3
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                      3)  -3а
[image: image630.wmf]а

3

                   4) 3а
[image: image631.wmf]а

3


 2.   Упростите выражение:   Упростите выражение:   ( х – 5 )
[image: image632.wmf]2

 + ( х – 5 )( х + 5 )

  1)  2х[image: image633.wmf]2

 + 10х             2)   х[image: image634.wmf]2

 - 5х                         3)   2х[image: image635.wmf]2

 - 10х                       4) х[image: image636.wmf]2

- 3х - 10     

 3.  Вычислите:  ( 0,2
[image: image637.wmf]50

)
[image: image638.wmf]2

 - 
[image: image639.wmf](
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   1) 13                          2)   -13                           3)    -9                       4) другой ответ

[image: image640.wmf] 4.Выполните сложение дробей:  -
[image: image641.wmf](
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[image: image643.wmf]1

5

-

х

               3)       
[image: image644.wmf]х
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[image: image645.wmf](
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5. Решите неравенство:   
[image: image646.wmf]1
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  .     

6. Соотнесите каждое квадратное уравнение  с произведением его корней.
    1)  х[image: image647.wmf]2

 + 3х – 2 = 0                     2) 3х[image: image648.wmf]2

  + х  = 0                  3) 2х[image: image649.wmf]2

 - 10х + 8 = 0                                     
   А) 
[image: image650.wmf]2

1
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×

 = 4
Б) 
[image: image651.wmf]2

1
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×

 = 0
В) 
[image: image652.wmf]2
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 = -2
                Ответ:

	А
	Б
	В

	
	
	


7. Решите систему неравенств:

                    
[image: image653.wmf]î
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[image: image654.wmf]
8.Найдите  больший  корень уравнения   7х + 3 = 2х[image: image655.wmf]2

 + 3х + 3.
9. Представьте 4,3 
[image: image656.wmf]2
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×

 м в сантиметрах.
10. Угол параллелограмма АВСД в 3 раза меньше угла Д. Найдите угол А.

11. Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке. 
                                                         Вариант 20.
1. Найдите значение выражения:  
[image: image657.wmf]36
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1)    -0,06             2)  1,6                     3)    1                4) -0,8
 2.   Упростите выражение:   ( а + 2 )
[image: image658.wmf]2

 - ( а – 1 )( а + 1 ).
  1)  2а
[image: image659.wmf]2

+ 1               2)   4а - 5                         3)   2а
[image: image660.wmf]2

                        4)  4а + 5
 3.  Вычислите:     
[image: image661.wmf]18
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[image: image662.wmf]
   1 )  1                        2)   45                           3)    15                       4) 10

[image: image663.wmf] 4. Упростите выражение         
[image: image664.wmf]а
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[image: image665.wmf]¹
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    1) 1                 2)  а-1
          3)    2                      4)    
[image: image666.wmf]2
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5. Решите неравенство:     4у – 9 
[image: image667.wmf]³

 3( у – 2 ) + 7у .     

6. Соотнесите квадратные уравнения и их  корни. 

    1)   х[image: image668.wmf]2

+ 3х – 4 = 0                            2) х[image: image669.wmf]2

 - 5х = 0                    3) х[image: image670.wmf]2

- 10х + 25 = 0
   А) х
[image: image671.wmf]1

= 0, х
[image: image672.wmf]2

= 5
Б)  х
[image: image673.wmf]1

= -4, х
[image: image674.wmf]2

= 1                  В) ) х
[image: image675.wmf]1

=  х
[image: image676.wmf]2

= 5
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7. Решите систему неравенств:
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[image: image678.wmf]
8.Найдите отрицательный корень уравнения   192 – 3х
[image: image679.wmf]2

 = 0.
9. Представьте число 101 
[image: image680.wmf]3

10

-

×

 в стандартном виде.
10. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
11. Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
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